

Předstartovní info 2023

Na startu:

Účastník obdrží při registraci itinerář trasy a startovní kartu se seznamem kontrol.

Startovní obálka rovněž obsahuje **náramek s čárovým kódem, který si účastník nese na ruce po čas celého závodu** a je snímán osazenstvem živých kontrol. Nezapomeňte na něj !!!

V místě startu bude možnost úschovy věcí.

V místě startu bude možnost drobného předstartovního občerstvení.

Na trati:

Trasa vede po turistických značkách a mimo ně je doplněna vlastním značením – zelená reflexní páska. Vlastní značení je provedeno pouze v nezbytné míře v místě křižovatek atd.

!!! Na turistických a cyklistických trasách není trať nijak doznačovaná !!!

Velmi doporučujeme stáhnout trasu do mobilu nebo hodinek, trasy jsou zveřejněny na našem webu.

Trasu rovněž naleznete v papírových mapách: Shocart č. 466 a 467 nebo KČT č. 59 a 61-62

Na trati se vyskytují 3 typy kontrol:

- a) samokontroly – účastník zaznamená průchod fixem do příslušného políčka startovní karty
 - není důležité, jak je zaznačeno, rozhoduje barva fixu
- b) kontroly s občerstvením – při příchodu bude pořadatelem sejmout čárový kód na náramku
- c) tajné kontroly (obsazené pořadateli)

Provozní doba kontrol s občerstvením:

O1, občerstvení 22:30 - 3:00 trasa 100km

O2, občerstvení 1:15 - 12:00 trasa 100km

O3, občerstvení 4:30 -17:30 všechny trasy

Nově zařazujeme stanoviště s čistou vodou u hřbitova ve Výškovicích v době:

v pátek 21:30 - 0:30 pro trasu 100 km

v sobotu 9:15 – 11:45 pro trasu 50 km

!!!!!!!!!! Každý účastník je povinen mít vlastní kelímek na pití

!!!!!!!! (omezujeme odpady)

Na trasách 100 a 50 km jsou pouze omezené možnosti dalšího občerstvení – Zátíší, Hrabyně, od 5:00 mohou účastníci 100 km trasy využít čerpací stanici MOL u Kajloveckého rybníku (cca 200 m mimo trasu) . Doporučujeme zásobovat se tekutinami v dostatečné míře na kontrolách s občerstvením.

Svoz účastníků z trati nebude realizován. (nemáme na to capacity).

V případě, že účastník odstoupí ze závodu a nevrací se na základnu, je povinen sdělit tuto skutečnost pořadatelům na telefonní číslo uvedené na startovní kartě nejlépe SMS zprávou, v níž **uvede své startovní číslo a informaci o odstoupení ze závodu** nebo telefonicky.

Důrazně žádáme o nepohazování odpadků na trase.

Po závodě:

Po příchodu do cíle obdrží účastník diplom a medaili.

Závodník může využít poukazu na teplé jídlo v ceně startovného.

Další občerstvení je zajištěno na hřišti.

Sprchy budou k dispozici